f KOMUNIKACJA MIEJSKA Sp. z 0.0. w Szczecinku

Szczecinek, dnia 10.01.2019 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego sektorowego na
,Dostawe oleju napedowego przez okres 3 miesigcy do pojazdow Komunikacji

Miejskiej spotki z 0.0. w Szczecinku” — kod: ZP-1/2019.

WYJASNIENIA NA PYTANIA

Pytanie 1

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostaty w ciggu 15 dni
roboczych od przediozenia wniosku/zamdwienia na karty przez Zamawiajacego po
podpisaniu umowy, lub przedtozenia wniosku/zaméwienia w przypadku blokady danej
karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamdwienia nowej karty, przy jednoczesnej
akceptacji optaty za karty:

* 10 zt netto za karte nowa,

* 10 zt netto za karte dodatkowa wydawang w trakcie realizacji umowy

* 10 zt netto za karte wymienng (na skutek zagubienia, kradziezy, zmiany

dotychczasowych danych etc.),

Odpowiedz 1

W sytuacji oczekiwania na wydanie kart paliwowych Wykonawca musi zapewnic
Zamawiajgcemu tankowanie pojazdéw bez ich uzycia.

Wykonawca zapewni na czas trwania umowy nieodptatnie karty paliwowe w ilosci min.
60 szt.

W przypadku przekroczenia ilosci 60 szt. zamoéwionych kart Zamawiajgcy zaakceptuje
w/w opfaty za dodatkowe karty.

Pytanie 2

W odniesieniu do zapisow SIWZ i umowy, informujemy, ze Wykonawca daje mozliwos¢
tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umozliwiajgcych dokonywanie
transakgji przy uzyciu kart paliwowych. Czy Zamawiajgcy moze zaakceptowac takg
sytuacje i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wytgczenia ze sprzedazy danej  ~
stacji dokonywac transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy potozonej najblizej siedzib
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stacji wytgcznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy moze zaistniec taka
ewentualno$¢ — dostosowanie standardu do wymogéw Unii Europejskiej)?

Odpowiedz 2

Zamawiajacy za akceptuje taka sytuacje, jedynie w sytuacji kiedy stacja zastepcza
bedzie znajdowa¢ sie w odlegtosci nie wiekszej niz zaoferowana w formularzu
ofertowym.

Pytanie 3

Czy Zamawiajgcy odstapi od koniecznosci zamieszczania na dokumencie wydania ceny
jednostkowej? (§2 ust. 1 lit. €)) Wydruki z terminala — dowody wydania Wykonawcy nie
zawierajg cen jednostkowych tylko ilo§¢ i warto$¢ zakupu. Rabat naliczany jest na
fakturze.

Dowéd wydania zawiera nastepujgce informacije:

Doktadny adres stacji paliw

Nr karty, na ktérg dokonywana byta transakcja

Nr rejestracyjny samochodu

Kwota do zaptaty

llos¢ wydanego paliwa

Wartosc¢ wydanego paliwa

Data i godzina transakgji

Jeden egzemplarz dowodu wydania zostaje wydany kupujgcemu, natomiast
drugi, pozostaje na stacji paliw.

Odpowiedz 3
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Zamawiajacy odstepuje od koniecznosci zamieszczania na dokumencie wydania ceny
jednostkowej.(§2 ust. 1 lit. €)) W zwigzku z tym Zamawiajacy:

1) zmienia zapis § 2 ust. 1 lit. e) zatgcznika nr 5 do SIWZ, ktory otrzymuje brzmienie:

,\Wykonawca kazdorazowo wydaje dokument wydania. Dokument powyzszy musi
zawiera¢ date, miejsce, asortyment wydanego towaru, ilo$¢ i warto$¢. Dokument
musi byé podpisany przez pracownika Wykonawcy i Zamawiajgcego czytelnym
podpisem.”

2) zmienia zapis ,IV Termin wykonania zamowienia i warunki dostawy.” pkt 1.d)
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia (SIWZ), ktory otrzymuje brzmienie:

,Wykonawca kazdorazowo wydaje dokument wydania. Dokument powyzszy musi
zawiera¢ date, miejsce, asortyment wydanego towaru, ilos¢ i wartos¢. Dokument
musi byé podpisany przez pracownika Wykonawcy i Zamawiajgcego czytelnym

podpisem.” /,\ A
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Pytanie 4

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ usunigcia w § 2 ust. 1 lit. €) i § 4 ust. 6
ostatniego zdania?

Informujemy , ze odbiér paliwa jest potwierdzony dowodem wydania. Pracownicy stacji
paliw Wykonawcy nie majg narzuconego obowigzku podpisywania dokumentow i w
zwiazku z tym Wykonawca wnioskuje o odstgpienie od tego zapisu.

Odpowiedz 4

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 5

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwos¢ odstagpienia od wymogu przedstawiania na
kazde

zadanie $wiadectw jakosci oferowanych paliw, gdyz dokumenty dotyczg dostarczonej
pewnej partii paliwa i sg ogoélnodostepne na kazdej stacji a wigc rowniez i dla
Zamawiajgcego? (par. 2 ust. 1 lit. f))

Odpowiedz 5

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 6

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje zatacznik do faktury wystepujacy u Wykonawcy? (par. 2
ust. 1 lit. g)) W systemie Wykonawcy wystepuje staty wzér zatacznika i Wykonawca nie
ma mozliwosci dostosowania go do potrzeb Zamawiajgcego.

Wykonawca do faktury zatgczy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym
okresie rozliczeniowym przez Zamawiajgcego, zawierajace m.in.: rodzaj paliwa, numer
rejestracyjny pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowo$¢ i numer stacji paliw, date
dokonania transakgji, ilo$¢ paliwa, cene brutto paliwa nalezny upust dla paliw.

Odpowiedz 6

Grupowanie pojazdéw odbywaé sie bedzie zgodnie z zatgcznikiem do umowy -
informacja do umowy o pojazdach i osobach upowaznionych, w tym grupowania.

Pytanie 7
Czy Zamawiajacy odstapi od zapisu par. 2 ust. 1 lit. i)?

W przypadku ztej jakosci paliw Zamawiajacy sktada do Wykonawcy reklamacije.-,
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Odpowiedz 7
Nie, Zamawiajgcy nie odstgpieni od zapisu.

Pytanie 8

Czy Zamawiajgcy Wyraza zgode na usuniecie zapisu par. 3 i dodanie zapisu
opisujacego procedure reklamacyjng wystepujacg u Wykonawcy?

Propozycja zapisu:

,Wykonawca odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego
paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkoéd Wykonawca, po pisemnym
zawiadomieniu przez Zamawiajgcego o podejrzeniu ztej jakosci paliwa, przeprowadzi
postepowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgtoszenia reklamaciji
Wykonawcy wyda decyzje o uznaniu lub odrzuceniu zgtoszonej reklamacji. W
przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w
szczegoblnosci uzyskania od Zamawiajgcego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca
rozpatrzy reklamacje w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informaciji. W przypadku
uznania roszczenia Zamawiajacego Wykonawca naprawi szkode do wysoko$ci
udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami. Zakonczenie postepowania
reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postepowania na drodze sgdowej.”

Odpowiedz 8
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 9

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na zmiane terminu ptatnosci na 30 dni od daty
wystawienia faktury? (par. 4 ust. 3)

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotéwkowych termin ptatnosci od
daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z uwagi na brak mozliwoéci rejestrowania daty
wptywu faktury do siedziby Zamawiajgcego i zwigzanej z tym windykacji naleznosci w
przypadku wystepujacych przeterminowan.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT,

Wykonawca daje mozliwo$¢ otrzymywania przez Zamawiajgcego faktury sprzedazy (w
tym faktury korygujacej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura.
E-faktura posiada takg samag warto$¢ prawna, jak faktura w formie papierowej, zawiera
te same dane w zwigzku z czym zastepuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-
faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu maksymalnie jeden
dzien roboczy po wystawieniu w systemie rozliczeniowo - ksiggowym Wykonawcy

Odpowiedz 9 "

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody. |
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Pytanie 10

Czy Zamawiajgcy odstgpi od par. 4 ust. 3 drugie zdanie? W przypadku stwierdzenia
przez Zamawiajacego jakichkolwiek niezgodnosci pomiedzy danymi zawartymi w
zestawieniu operacji a stanem faktycznym Wykonawca wystawi fakture korekte. Do
tego czasu jednak Zamawiajacy nadal zobowigzany jest to uregulowania ptatnosci w
terminie.

Odpowiedz 10

Nie, Zamawiajacy nie odstapi.

Pytanie 11

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane §. 4 ust. 5 na nastepujacy zapis: ,Dostawy
paliw i materiatow eksploatacyjnych beda rozliczane w nastepujgcych okresach
rozliczeniowych: | okres rozliczeniowy od 1 do 15 dnia miesiaca, |l okres rozliczeniowy
od 16 do ostatniego dnia miesigca, na podstawie sporzadzonego przez Wykonawce
raportu transakcji. Faktura bedzie uwzgledniata ilo§¢ zakupionych w danym okresie
paliw. Za date sprzedazy uznaje sie ostatni dzier danego okresu rozliczeniowego."?

Odpowiedz 11
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 12

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje zatgcznik do faktury ktéry wystepuje u Wykonawcy? (§ 4
ust. 7 ) Wykonawca nie dotgcza do faktury dowodéw wydania. Wykonawca do faktury
zatgczy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym
przez Zamawiajgcego, zawierajgce m.in.: rodzaj paliwa, numer rejestracyjny pojazdu,
numer karty paliwowej, miejscowo$¢ i numer stacji paliw, datg dokonania transakcji,
ilos¢ paliwa, cene brutto paliwa nalezny upust dla paliw. Wykonawca wystawia faktury
po zakonczeniu danego okresu rozliczeniowego.

Odpowiedz 12

Zamawiajgcy dopuszcza, w przypadku stosowania kart bezgotéwkowych, zbiorczego
rozliczenia jako elektroniczne zestawienie transakcji zawierajgce: date i godzing
transakcji, rodzaj i ilo§¢ wydanego paliwa, wartos¢ brutto wydanego paliwa, nr karty
paliwowej, nr rej. pojazdu.

Pytanie 13

Czy Zamawiajacy odstapi od koniecznosci zatgczania $wiadectw jakosci do faktury? (§
4 ust. 8) Dokumenty te dotyczg dostarczonej pewnej partii paliwa i sg ogéinodostepne
na kazdej stacji a wiec réwniez i dla Zamawiajgcego. \
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Odpowiedz 13
Nie, Zamawiajacy nie odstgpi od konieczno$ci zatgczania $wiadectw jakosci do faktury.

Pytanie 14

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na dodanie analogicznej mozliwosci okre$lonejw § 5
ust. 1 lit. a) dla Wykonawcy (w zakresie odstgpienia od umowy)? Zgodnie z zasadg
rownosci stron Wykonawca réwniez powinien mie¢ mozliwos¢ otrzymania wyptaty kary
umownej w sytuacji odstgpienia od umowy z przyczyn lezacych po stronie
Zamawiajgcego lub z przyczyn nie lezgcych po stronie Wykonawcy.

Odpowiedz 14

Nie, zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 15

Czy Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢ dotaczenia juz do wiasciwej umowy (po
wyborze oferenta) zatgcznika w postaci ogélnych warunkéw sprzedazy i uzywania kart
paliwowych Wykonawcy - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie
(wskazany regulamin stanowi zatacznik niniejszej korespondenc;ji)?

Odpowiedz 15

Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza takiej mozliwosci.




